
E/F Solvang

1. januar 2025 - 31. december 2025

Kundenr. 8-473

Årsregnskab for perioden

Matr. nr. 12 fi og 44b, Farum by

CVR-nr. 34398127

3520 Farum

Farum Hovedgade 80 C-D & 82 A-H mfl. 
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FORENINGSOPLYSNINGER

FORENINGEN E/F Solvang

Farum Hovedgade 80 C-D & 82 A-H mfl. 

3520 Farum

CVR-nr. 34398127

Matr. nr. 12 fi og 44b, Farum by

Regnskabsperiode: 1. januar - 31. december

Opført i år 1970

BESTYRELSE Bjarke Erskov Hendriksen (formand)

Helle Østerø

Finn Rumohr ApS 

Inger Bastholm

ADMINISTRATOR DEAS A/S

Bellidavej 20

2500 Valby

CVR-nr. 20283416

Telefon 70302020

REVISOR VEDBÆK REVISION

Registreret revisionsfirma FSR

Gøngehusvej 118

2950 Vedbæk

CVR-nr. 14262172

TYPE 44 Ejerlejligheder
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ADMINISTRATORS BERETNING

Bemærkninger (afvigelse på mere end 1,0% i forhold til regnskabsårets samlede budgetterede udgifter):

Negativt for årets resultat er:

• 'Løbende vedligeholdelse' afviger med kr. 260.632.

Positivt for årets resultat er:

• 'Forsikringer og abonnementer' afviger med kr. 19.703.

• 'Større vedligeholdelsesarbejder' afviger med kr. 361.612.

DEAS A/S har som administrator for E/F Solvang udarbejdet årsregnskab for regnskabsåret 2025 i henhold til den 

indgåede administrationsaftale.

Regnskabsåret udviser et overskud på kr. 124.581.

Foreningens egenkapital inkl. eventuelle frie reserver udgør pr. balancedagen kr. 1.101.221.
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LEDELSESPÅTEGNING

ADMINISTRATOR

DEAS A/S

Sandra Helløv Maja Didic
Ejendomsadministrator Senior Team Manager

BESTYRELSEN

Bjarke Erskov Hendriksen Helle Østerø Finn Rumohr ApS 
Bestyrelsesformand

Inger Bastholm

Administrator har opstillet og bestyrelsen har behandlet og godkendt årsregnskabet for 2025 for E/F Solvang, som 

indeholder resultatopgørelse, balance og noter. Foreningen er ikke omfattet af årsregnskabslovens bestemmelser, 
og regnskabet er derfor opstillet i overensstemmelse med foreningens vedtægter samt dansk regnskabspraksis for 
foreninger, der ikke er omfattet af årsregnskabsloven.

Vi anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, således at årsregnskabet giver et retvisende billede af 
foreningens aktiver, passiver og finansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af foreningens 
aktiviteter for regnskabsåret 1. januar 2025 - 31. december 2025.

Foreningens bestyrelse har fået forelagt og godkendt årsregnskabet.

Underskrift af årsregnskabet foretages elektronisk af administrator, foreningens bestyrelse, revisor samt 

generalforsamlingens dirigent ved brug af MitID/digital signatur, jf. foreningens vedtægter. Underskrifterne 

fremgår af dokumentets sidste side.

Vi indstiller årsregnskabet til generalforsamlingens godkendelse.
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Til medlemmerne i E/F Solvang

Konklusion

Grundlag for konklusion

Fremhævelse af forhold vedrørende revisionen

Bestyrelsens og administrators ansvar for årsregnskabet

Foreningen har som sammenligningstal i resultatopgørelsen medtaget generalforsamlingsgodkendt budget. 

Budgettet har, som det også fremgår af regnskabet, ikke været underlagt revision.

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, 

der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i 
revisionspåtegningens afsnit 'Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet'. Vi er uafhængige af foreningen i 
overensstemmelse med International Ethics Standards Board for Accountants' internationale retningslinjer for 
revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har 
opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det 
opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion.

DEN UAFHÆNGIGE REVISORS REVISIONSPÅTEGNING

Vi har revideret årsregnskabet for E/F Solvang for regnskabsåret 1. januar - 31. december 2025 omfattende 

resultatopgørelse, balance og noter, herunder regnskabspraksis. Årsregnskabet er ikke omfattet af 
årsregnskabslovens bestemmelser, men aflægges på grundlag af foreningens oplyste regnskabspraksis på side 8 
samt foreningens vedtægter.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og finansielle 
stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar - 31. 
december 2025 i overensstemmelse med foreningens regnskabspraksis samt foreningens vedtægter.

Foreningens bestyrelse og administrator har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende 

billede i overensstemmelse med regnskabsbestemmelserne i vedtægterne og dansk regnskabspraksis for foreninger. 
Foreningens bestyrelse og administrator har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som foreningens bestyrelse 
og administrator anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelse af årsregnskabet er foreningens bestyrelse og administrator ansvarlig for at vurdere foreningens 
evne til at fortsætte driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at 
udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre foreningens bestyrelse og 
administrator enten har til hensigt at likvidere foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ 
end at gøre dette.
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Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

•

•

•

•

•

Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af bestyrelsen og administrator, er passende, 

samt om de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som bestyrelsen og administrator har 
udarbejdet, er rimelige.

væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformation kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan 

betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de 
økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet.

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, 

uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad af 
sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i overensstemmelse 
med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække 

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere 

krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel skepsis under 
revisionen. Herudover:

Vi kommunikerer med foreningens bestyrelse og administrator om blandt andet det planlagte omfang og den 

tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle 
betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.

Udtalelse om administrators beretning

Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme 

revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en 
konklusion om effektiviteten af foreningens og administrators interne kontrol.

Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes 

besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici samt opnår 
revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at 
opdage  væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation 
forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, 
vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder 

noteoplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder på en 
sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.

Konkluderer vi, om foreningens bestyrelse og administrators udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af 

regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er 
væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om 
foreningens evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i 
vores revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne 
oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det 
revisonsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller 
forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften.
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Udtalelse om administrators beretning

Vedbæk, den 19. marts 2026

VEDBÆK REVISION

CVR-nr. 14262172

Lars Lindgreen, HD

MNE11060 

Underskrift af årsregnskabet foretages elektronisk ved brug af MitID/digital signatur. Underskriften fremgår af 

dokumentets sidste side.

Administrator er ansvarlig for administrators beretning.

 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke administrators beretning, og vi udtrykker ingen form for 
konklusion med sikkerhed om administrators beretning.
 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse administrators beretning og i den 
forbindelse overveje, om administrators beretning er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden 
opnået ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation.

Vores ansvar er derudover at overveje, om administrators beretning indeholder krævede oplysninger i henhold til 

dansk regnskabspraksis for foreninger. 
 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at administrators beretning er i overensstemmelse med 
årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med foreningens regnskabspraksis og foreningens vedtægter.  
Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i administrators beretning. 
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Generelt om indregning og måling

Resultatopgørelsen

Opstillingsform

RESULTATOPGØRELSEN

BALANCEN

Tilgodehavender 

Likvide beholdninger

Skyldige omkostninger

Skyldige omkostninger der vedrører regnskabsåret er indregnet i balancen og måles til pålydende værdi.

ANVENDT REGNSKABSPRAKSIS

Årsregnskabet udarbejdes i overensstemmelse med foreningens vedtægter og god regnskabsskik for foreninger.

Den anvendte regnskabspraksis er uændret i forhold til tidligere år og aflægges i danske kroner.

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle 

omkostninger.

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde foreningen, og 
aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå foreningen, og 
forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser som 
beskrevet nedenfor for hver enkelt regnskabspost.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden årsrapporten aflægges, 
og som vedrører forhold, der eksisterede på balancedagen.

Resultatopgørelsen er opstillet, så denne bedst viser foreningens aktivitet i det forløbne regnskabsår.

De i resultatopgørelsen anførte, ureviderede budgettal for regnskabsåret er medtaget for at vise afvigelser i 
forhold til realiserede tal, og dermed hvorvidt de opkrævede afgifter i henhold til budget har været tilstrækkelige 
til at dække omkostningerne forbundet med de realiserede aktiviteter.

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes.

I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger, herunder afskrivninger og nedskrivninger.

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. Der

nedskrives til nettorealisations værdien med henblik på at imødegå forventet tab.

Likvide beholdninger omfatter indestående i pengeinstitutter og kontantbeholdninger.
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 (ej revideret)  
REGNSKAB BUDGET REGNSKAB

RESULTATOPGØRELSE NOTE 2025 2025 2024

INDTÆGTER

Aconto E/F-bidrag 1.119.998 1.120.000 1.068.000

Øvrige indtægter 1 185.191 179.300 185.147

INDTÆGTER I ALT 1.305.189 1.299.300 1.253.147

UDGIFTER

Forbrugsafgifter 2 340.645 333.000 305.700

Forsikringer og abonnementer 3 84.297 104.000 88.623

Ejendomsdrift 4 203.970 201.000 185.685

Administrationshonorar, DEAS A/S 58.085 58.000 55.910

Øvrige administrationsomkostninger 5 66.791 75.500 61.681

Løbende vedligeholdelse 6 335.632 75.000 238.722

Større vedligeholdelsesarbejder 7 91.188 452.800 385.440

UDGIFTER I ALT 1.180.608 1.299.300 1.321.761

DRIFTSRESULTAT 124.581 0 -68.614

RESULTATDISPONERING

Anvendt hensættelse 0 0 -120.000

Overført resultat (egenkapital) 124.581 0 51.386

DISPONERET I ALT 124.581 0 -68.614
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BALANCE BALANCE

AKTIVER NOTE 31-12-2025 31-12-2024

OMSÆTNINGSAKTIVER

Tilgodehavender

Restancekonto 10.350 6.553

Tilgodehavender i alt 10.350 6.553

Øvrige tilgodehavender

Tagprojekt 8 443.968 472.378

Forudbetalte omkostninger 31.860 28.974

Antenneregnskab 11 262 2.392

Øvrige tilgodehavender i alt 476.090 503.744

Likvide beholdninger

Kassebeholdning, bestyrelse 0 2.116

Nordea Bank, konto 2228 3497-374-374 1.271.755 1.183.402

Nordea Bank, best.konto  0726-232-342 33.284 22.565

Likvide beholdninger i alt 1.305.039 1.208.083

OMSÆTNINGSAKTIVER I ALT 1.791.479 1.718.380

AKTIVER I ALT 1.791.479 1.718.380
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BALANCE BALANCE

PASSIVER NOTE 31-12-2025 31-12-2024

KAPITAL

Egenkapital

Egenkapital, primo 976.640 925.254

Årets resultat 124.581 51.386

Egenkapital i alt 1.101.221 976.640

KAPITAL I ALT 1.101.221 976.640

LANGFRISTET GÆLD

Foreningslån

Nordea Bank, fælleslån 2228 6279-120-505 443.968 472.378

Foreningslån i alt 443.968 472.378

Depositum

Depositum 31.530 31.530

Depositum i alt 31.530 31.530

LANGFRISTET GÆLD I ALT 475.498 503.908

KORTFRISTET GÆLD

Anden gæld

Forudbetalte fællesomkostninger 3.975 0

Kreditorer - samlekonto 38.318 38.879

Skyldige omkostninger 101.688 14.515

Varmeregnskab 10 70.779 184.438

Anden gæld i alt 214.760 237.832

KORTFRISTET GÆLD I ALT 214.760 237.832

PASSIVER I ALT 1.791.479 1.718.380
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 (ej revideret)  
REGNSKAB BUDGET REGNSKAB

NOTER 2025 2025 2024

1 Øvrige indtægter

Antennepladsleje 133.741 135.000 131.684

Parkering/garage/carport 1.800 1.800 1.800

Diverse lokaler 12.400 12.500 12.600

Arbejdsweekend. 16.333 15.000 16.733

Vaskeriindtægter 19.217 15.000 21.760

Andre indtægter 1.700 0 570

Øvrige indtægter i alt 185.191 179.300 185.147

2 Forbrugsafgifter

El 43.776 30.000 25.612

El refusion -14.061 0 0

Vand 157.806 150.000 151.196

Renovation 153.124 153.000 128.892

Forbrugsafgifter i alt 340.645 333.000 305.700

3 Forsikringer og abonnementer

Ejendomsforsikring 72.531 90.000 70.312

Erhvervsforsikring 2.832 3.000 2.370

Service - Falck 2.299 2.500 2.192

Service - elektrolyse 0 0 6.000

Service - varmeanlæg 6.635 7.000 6.511

Simpley - domæne til  hjemmeside 0 1.500 1.238

Forsikringer og abonnementer i alt 84.297 104.000 88.623

4 Ejendomsdrift

Trappevask 64.755 65.000 64.353

Have- og ejendomsarbejde 122.680 100.000 100.381

Snerydning/vejsalt 9.676 20.000 13.125

Anden renholdelse 0 5.000 3.281

Materialeudgifter og anskaffelser 2.119 1.000 860

Drift af fællesarealer 0 5.000 81

Drift af fælleslokaler 0 0 3.604

Drift af vaskeri 4.740 5.000 0

Ejendomsdrift i alt 203.970 201.000 185.685
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 (ej revideret)  
REGNSKAB BUDGET REGNSKAB

NOTER 2025 2025 2024

5 Øvrige administrationsomkostninger

Godtgørelse til bestyrelse 18.500 21.000 12.000

Revisor 10.500 10.500 10.000

Forbrugsregnskaber 13.368 15.000 13.931

Gebyrer mv. 13.000 7.500 7.219

Porto 2.174 1.000 689

Mødeudgifter 8.486 9.000 8.814

Bestyrelsesudgift 296 6.000 5.395

Foreningsarrangementer/ havedage 467 5.000 3.633

Gaver og repræsentation 0 500 0

Øvrige administrationsomkostninger i alt 66.791 75.500 61.681

6 Løbende vedligeholdelse

Primære bygningsdele

Lette facader 7.450 0 0

Kompletterende bygningsdele

Låse og nøgler 302 0 5.825

VVS-anlæg

Faldstammer 5.394 0 3.441

Afløb 35.625 0 0

Vandinstallationer 0 0 6.504

Varmeinstallationer 16.108 0 167.582

Radiatorer/Ventiler 250.388 0 17.454

Ventilationsanlæg 0 0 1.700

Øvrige dele og anlæg

Vejbelægning 14.300 0 0

Kloakanlæg 0 0 36.216

Forsikringsskader - selvrisiko 6.065 6.000 0

Budgetteret løbende vedligeholdelse 0 69.000 0

Løbende vedligeholdelse i alt 335.632 75.000 238.722

Der er i juni 2018 udarbejdet en plan for fremtidige vedligeholdelsesopgaver på foreningens ejendom.

7 Større vedligeholdelsesarbejder

Udskiftning af opgangsdøre 0 0 346.512

Udskiftning af udvendig belysning 0 0 38.928

Renovering 91.188 452.800 0

Større vedligeholdelsesarbejder i alt 91.188 452.800 385.440
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BALANCE BALANCE

NOTER 31-12-2025 31-12-2024

8 Tagprojekt

Renoveringsomkostninger -747.878 -747.878

Indfriet kontant 151.324 151.324

Indbetalt ydelse 323.305 261.679

Tilskrevet rente -170.719 -137.503

Tagprojekt i alt -443.968 -472.378

9 Opsparing - vedligeholdelse m.m.

Saldo primo 0 120.000

Anvendt i året 0 -120.000

Opsparing - vedligeholdelse m.m. i alt 0 0

10 Varmeregnskab

Opkrævet aconto, indeværende år 429.260 549.820

Varmeudgifter -358.481 -365.828

Afregning af årets regnskab 0 446

Varmeregnskab i alt 70.779 184.438

11 Antenneregnskab

Opkrævet aconto, indeværende år 121.104 126.622

Udgifter kabel TV -118.974 -128.478

Afregning af årets regnskab -2.392 -536

Antenneregnskab i alt -262 -2.392
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